



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника регионального филиала федерального бюджетного учреждения, занимающегося испытанием селекционных достижений

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника регионального филиала федерального бюджетного учреждения, занимающегося испытанием селекционных достижений. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что обвиняемый, превысив свои должностные полномочия, без согласования с вышестоящими федеральными органами власти передал в безвозмездное пользование подконтрольной ему фирме часть земельного участка, находящегося в бессрочном пользовании учреждения, что повлекло нецелевое и неэффективное распоряжение государственным имуществом, а также причинение существенного материального ущерба Российской Федерации в виде стоимости пользования земельным участком на сумму более 40 млн рублей и нарушение прав и законных интересов учреждения в виде причиненных ему убытков в размере неполученных доходов от реализации фирмой продукции, выращенной на земельном участке, в сумме почти 105 млн рублей. Преступление выявлено сотрудниками регионального УФСБ России.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу. Для обеспечения возмещения причиненного ущерба в рамках расследования наложен арест на имущество обвиняемого.

12 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1830942>